

### *С днем любимых дедушек и бабушек!*

*День пожилого человека – это добрый и светлый праздник в котором мы окружаем особым вниманием наших дедушек и бабушек.*

В группе раннего возраста «Белоснежка» ко Дню пожилых людей стало доброй традицией изготовление и дарение открыток любимым бабушкам, дедушкам.

Малыши с удовольствием макали свои ладошки в гуашь и делали отпечатки на плакате. Также с детками были прослушаны тематические песенки и просмотрен мультфильм «Встречайте бабушку»

Проделанная работа дает нам возможность воспитать в детях заботу о людях, чувства милосердия, сочувствия, желание прийти на помощь, воспитать уважение к пожилым людям.

Воспитатели: Магомедова ММ

Грыцай ЛВ